



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΥΘΗΡΩΝ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Κύθηρα, 01-09-2017
Αρ. Πρωτ: 3067

Προς: Αρχηγό ΕΛ.ΑΣ
Αντιστράτηγο κ. Κωνσταντίνο Τσουβάλα

Κοιν.: 1. Γεν. Επιθεωρητή ΕΛ.ΑΣ. Νοτίου Ελλάδος
Αντιστράτηγο κ. Αντώνιο Μπάκα

2. Διευθυντή Αστυνομίας Πειραιά
Ταξίαρχο κ. Αριστείδη Φουτάκη

Θέμα: Μεταστέγαση Α.Τ. Κυθήρων.

Αξιότιμε κ. Αρχηγέ,

Ξίδω και χρόνια, ο Δήμος Κυθήρων έχει αποφασίσει την μεταστέγαση του Αστυνομικού Τμήματος Κυθήρων από το σημερινό ακατάλληλο κτηριακά και χωροταξικά κτήριο, σε άλλο κτήριο ιδιοκτησίας του Δήμου, στο οποίο μέχρι το 2010 στεγαζόταν το Επαρχείο Κυθήρων. Το νέο κτήριο έχει πολύ καλύτερους χώρους, βρίσκεται στην κεντρική οδό της Χώρας, στην είσοδο του οικισμού και συνιστά την πλέον βέλτιστη λύση για την σωστή στέγαση της υπηρεσίας, με παράλληλη αποδέσμευση του σημερινού κτηρίου, το οποίο ο Δήμος μας επιθυμεί να αξιοποιήσει μετατρέποντάς το σε μουσειακό χώρο.

Σε παλαιότερη επικοινωνία μας με την Διεύθυνση Αστυνομίας Πειραιά, μας είχε ζητηθεί η εκπόνηση σειράς τοπογραφικών διαγραμμάτων και κατόψεων για το νέο κτήριο, ωστόσο μετά από δήλωσή μας ότι ο Δήμος μας δεν διαθέτει ίδια τεχνική υπηρεσία και θα πρέπει η ίδια η ΕΛ.ΑΣ. να αναλάβει τις σχετικές μελέτες, στο θέμα παρατηρείται πλήρης στασιμότητα για περισσότερο από 2 χρόνια. Την ίδια στιγμή το νέο κτήριο παραμένει κλειστό και ουσιαστικά δεσμευμένο.

Το ζήτημα για εμάς είναι υψίστης σημασίας, καθώς με την ολοκλήρωση της μεταστέγασης, αφενός δημιουργούνται καλύτερες επιχειρησιακές προϋποθέσεις για το προσωπικό της ΕΛ.ΑΣ. στο νησί, αφετέρου αποδεσμεύεται ένα σημαντικό κτήριο που θα αξιοποιηθεί από το Δήμο.

Με βάση τα ανωτέρω, σας παρακαλώ να παρέμβετε προσωπικά ώστε να επισπευστούν οι σχετικές διαδικασίες μεταστέγασης του Α.Τ. Κυθήρων και να λήξει μια χρονίζουσα υπόθεση.

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων και σας προσκαλώ να επισκεφθείτε το νησί μας στις 23 και 24 Σεπτεμβρίου που με λαμπρότητα εορτάζουμε την Προστάτιδα και Πολιούχο μας Παναγία Μυρτιδιώτισσα στο ομώνυμο Ιερό Προσκύνημα.

Με Τιμή,
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΘ. ΧΑΡΧΑΛΑΚΗΣ